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Responda para cada item:
(1) Se dois sinais quaisquer a(r) e b(f) possuem energia igual a 3 e 2, respectivamente, e o produto interno
entre eles ¢ igual a -1, qual a energia do sinal ¢(¢) = a(t) + b(£)?

@)7; (b) 0; () 2; (d) 6; (e) 4 (f) 3.
(2) Qual o coeficiente do 1° harménico positivo (D+1) da série de Fourier Exponencial do sinal a seguir?
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(a) 0,468; | (b) -0,374; (c) 0,187; (d) 0,062; (€) 0,098; (f) -0,299.

(3) Encontre a poténcia do sinal periddico abaixo. Considere que g(z) possua componentes relevantes apenas
até sua 42 harmonica (1<k<4).

(8) 40/(37Y); (b) 10/(m); (c) 17/(67): (d) 12/(77); (e) 20/(9Y); () 15/(7).

(4) Encontre a série de Fourier exponencial do sinal abaixo. Relembre a férmula na proxima pagina e use

Ixe”dx:—%(ax—lk”.
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(5) Use a identidade de Euler (disponivel na pagina seguinte) para encontrar os coeficientes da série

exponencial de Fourier do sinal periédico s(z) = —2 sin(3t —2?”} +4.
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D, =e® D, =2¢7
D, = ; D, = ;
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Expressdes uteis

(d) (e) (f)

27 z =
D_1:2€J3 Dl_2€3 D71_2€6
D, = , D, = ' D, =

j2l =iz i
D =2e 3 D, =2e 3 D, =-2¢ ¢

Trigonometria
sin (x + %) = toosx
2sinx cosx =sin2x
sin® x 4 cos?x = 1
cos? x — sin® x = cos 2x

cos?x = -;—(1 + cos2x)
o1
sin”x = i(l — cos2x)

1
cos’x = Z(Bcosx + cos 3x)

1
sin®x = Z(S sinx — sin 3x)

sin{x + y) =sinxcos y £ cosxsiny

cos(x + y) =cosxcosy Fsinxsiny
tan x + tan y

1 Ftanxtany

I
sinxsiny = E[CUS (x =~ ) —cos (x + W)}

tanf{x £ y) =

1
COSXCOS Y = E[ws (x —¥) +cos (x + )]

1
sinx cosy = E[sin (x — ¥) +sin{x + y)]

acosx +bsinx = C cos (x 4+ 6)

in which € = v@?+5? and 6 = tan~' (i’)
a

Sinais

¢®* = cosx £ jsinx

1 . .
cosx = z(e”‘ +e7in
sinx = i(e" — e~

if

cos (x + %) = Fsinx
E, = Tg(x)g(x)*dx

. 1 .
P = lim FJg(x)g(x) dx

3
T, — oo 0T

<g(x),h(x)> = Tg(x)h(x)* dx (p/ sinais de energia)

(g(x),h(x)) = lim Ti j g(x)h(x)"dx (p/sinais de poténcia)
T, = 01,
1

c, = ﬁ ]:g(x)h(x)* dx
¢ En
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